

18省辖市将开始监测PM2.5

洛阳明年启动此项监测



□据 大河网

近日,省环保厅公布了《河南省环境监测“十二五”规划》(以下简称《规划》),未来5年内,我省将不断提升环境监测基础能力、加强应急监测能力建设、深化重点污染源监测,建立与环境保护中心工作相融合、与环境监督管理相配套、与公众环境诉求相衔接的环境监测业务体系。

1 省辖市将全部开始监测PM2.5

城市空气质量是群众普遍关心的问题。《规划》中明确提出,在城市空气质量监测方面,要在现有PM10、二氧化硫、氮氧化物3项污染指标监测的基础上,逐步增加PM2.5、臭氧和一氧化碳监测。

具体为:2012年,郑州、开封开展监测;2013年,洛阳、平顶山、安阳、焦作、三门峡开

展监测;2014年,其他11个省辖市开展监测;2015年,10个省直管试点县(市)开展监测。

此外,郑州、开封、洛阳、平顶山、安阳、焦作和三门峡7个环境保护重点城市将开展总悬浮颗粒物、氟化物、机动车污染等特殊项目监测。

2 逐步开展声环境自动监测

在城市,如果市民遭遇噪声骚扰,往往在取证上面临很多难题。《规划》中明确提出,声环境质量监测范围由18个省辖市逐步向县(市)扩展,将逐步加大噪声自动监测的范围,在郑州建设噪声自动监测示范点,在开封、洛阳、平顶山、安阳、焦作和三门峡6个

环境保护重点城市逐步开展噪声自动监测。

《规划》中指出,要及时扩充重点河流、饮用水源地和环境空气自动监测因子,强化预测预警监测,对供水能力1万吨以上的地表水饮用水源地、市控县界地表水断面全部实行自动监测。

3 建立省、市、县三级预警体系

在环境预警方面,《规划》中也有具体部署。在重点流域、区域设置环境预警断面和点位,形成省、市、县三级联动响应的环境监测预警预报体系。省级实现水、空气、饮用水源地环境质量和重点污染源预测、预警。

以开封、洛阳、新乡、驻马店4市监测站为重点,以区域工业结构为依据,建设豫东、豫西、豫北、豫南4个区域环境应急监测中心和南水北调中线工程渠首环境监测中心,其他市级监测站增加应急监测设备,满足基本应急监测能力需要,形成全省环境应急监测网络。

环境监测站是保障环境监测工作的基础设施,全省环境监测站标准化建设达标验收工作已启动,到2015年,所有环境监测站将完成标准化验收任务。

第七届农运会武术比赛落幕

河南、浙江荣获总团体一等奖

□据《河南日报》

8月5日~7日,第七届全国农民运动会武术比赛经过3天的紧张角逐,在南阳体育中心圆满落幕。

在本次比赛中,河南、浙江代表队获武术项目总团体成绩一等奖,河南、安徽代表队获武术项目男子组团体成绩一等奖。

河南代表队的6名选手技惊四座:20岁的小将孔繁辉以28.73分的成绩,与江苏的张宇同获男子自选长拳、短器械、长器械全能一项一等奖;王玉静以28.80分的成绩,与四川的黄艳同获女子自选长拳、短器械、长器械全能一项一等奖;张振兴以19.07分的成绩,与天津市的白振同获男子自选太极拳、太极剑全能一项一等奖。

本届农运会武术比赛共设27个竞赛项目,分别是男、女竞技套路全能6项,男、女传统拳术12项,男、女传统器械6项,男、女传统对练两项,混合集体项目1项。来自27个省、自治区、直辖市的54支代表队155名运动员参加了比赛。

复读两年都没考上好大学,期盼教育公平

河南小伙儿北大门前踩高跷

□据《郑州晚报》

“路过北大西门,一来自河南的公民在此搞行为艺术,抨击北京高考生享受太多特权。希望有更多的公民行动起来,向教育不公平说NO。”这两天,这则“河南考生北大门前表演行为艺术”的微博在网上疯传。

日前,记者联系上了行为艺术表演者程帅帅。

程帅帅,22岁,驻马店市新蔡县人,今年刚从西安翻译学院毕业,现在北京一家公益机构上班。

程帅帅高三复读了两年,压力很大,最后也没考好。他到北京当天,正好是北京高考生发榜的日子。经打听得知,北京考生今年文科一本分数线为495分,理科一本分数线为477分,他心里很不平静:“要是(这分数线)放在河南,第一年高考我就可以上一本,也不用复读了。”

之后,程帅帅通过媒体了解到:在只有7.3万人参加高考的北京市,北大计划招录人数超400;而河南今年参加高考的有80.6万人,北大计划招录人数仅为108。这一组数字深深地刺痛了他,他萌生了表演行为艺术的想法。



(图片来自网络微博)

8月5日16时30分,程帅帅和同事刘某赶到北京大学西门,表演了踩高跷的行为艺术。

程帅帅说,踩高跷,能反映“京生考北

大,高人一等”这层意思,其目的是希望唤醒更多人意识到这种不公平、敢站出来打破这种局面,让高考和户籍制度最终分开,实现教育公平。

常网购被疑为有钱人

郑州“北漂”女歌手被快递员杀害

□据《法制晚报》

郑州“北漂”女歌手付小姐常常网购后在家签收快递,被负责北京某小区业务的快递员张昆鹏注意到,张认为付很有钱。

7月30日晚,张昆鹏以送货的名义骗付小姐开了家门,见其单独在家,遂起歹念,将其反捆并猥亵后杀死。

7月31日晚,张昆鹏在T215次列车上被铁警抓获归案。

据了解,付小姐是河南郑州人,30岁,是一名美女歌手,曾经与知名词人方文山合作发行过歌曲《云淡风轻》。

8月7日,在付小姐居住的小区,记者看到快递员从进入小区到敲开居民家门只经过监控、门禁两道保障,而小区保安对来往的陌生人视而不见。

一名自称小区物业负责人的男子表示,警方没有认定物业有责任,所以他们目前仍会按照之前的标准为业主服务,不会采取什么新的措施。



洛阳人,看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。

